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ATA DA 7a (SETIMA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 06 DE MARCO DE 2025. 

AOS 06 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 7@ (SÉTIMA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 12 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. CONSTOU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, DR 
ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DONIZETE 
EVANGELISTA DANTAS, JOSÉ TAVARES DE !MENA, MANOEL LUIZ ALVES 
FILHO E JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO.. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE 

VEREADORES, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 
SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DISPENSADA LEITURA DAS ATAS ANTERIOR PELO PLENARIO. 

DANDO SEGUIMENTO AOS TRABALHOS, REQUERIMENTOS ESCRITOS. OS VEREADORES 
FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCIISCO ELISEU MOREIRA, CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA E 
DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, APRESENTARAM REQUERIMENTO EM CONJUNTO 
SOLICITANDO DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE SEJA ENVIADO A ESTA CASA COPIA 

DE TODAS AS FOLHA DE PAGAMENTOS DOS SERVIDORES MUNICIPAIS NO MÊS DE JANEIRO DE 

2025, POIS AS MESMAS NÃO ESTÃO ARQUIVADA NA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO REFERIDO 

MÊS. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ APRESENTOU REQUERIMENTO A SECRETARIA DE 

OBRAS SOLICITANDO QUE SEJA FEITO 0 ROÇO DE TODAS AS ESTRADAS RURAIS DE NOSSO 
MUNICIPIO. SOLICITA TAMBÉM DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA FEITO UM ESTUDO 
EM CARATER EMERGENCIAL, PARA AQUISIÇÃO DE UM NOVO TERRENO PARA QUE SEJA 

CONSTRUIDO UM NOVO CEMITERIO MUNICIPAL, POIS OS RELATOS DÃO CONTA DE QUE 0 

NOSSO CEMITÉRIO ESTA TOTALMENTE LOTADO SEM CONDIÇÕES DE REALIZAR NOVAS 

ESCAVAÇÕES DE COVAS PARA SEPULTAMENTO. REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. 0 

VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA PROTOCOLOU REQUERIMENTOS ENDEREÇADO AO 
SECRETARIO DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO DESTA SECRETARIA QUE SEJA ENVIADA A RELAÇÃO 

DA QUANTIDADE DE ALUNOS MATRICULADOS EM NOSSO MUNICIPIO EM 2025, DE 
PREFERENCIA COM AS LOTAÇÕES DE CADA ESCOLAS. SOLICITOU TAMBÉM DA SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO INFORMAÇÕES, E ESCLARECIMENTOS POR COMPLETO, MAIS DETALHADO DO 
ANDAMENTO DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DOS GESTORES ESCOLARES, E SUAS 
LOTAÇÕES. SOLICITOU TAMBÉM INFORMAÇÕES DA QUANTIDADE DE ROTAS PARA 0 

TRANSPORTES ESCOLARES, EXISTENTES EM NOSSO MUNICÍPIO. REQUERIMENTOS VOTADOS E 

APROVADOS. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 
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VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA APRESENTOU REQUERIMENTO 
ENDEREÇADO AO SENHOR SECRETARIO DE OBRAS SOLCITANDO QUE SEJA ENVIADO EQUIPE AO 
SITIO TRIANGULO PARA REPARO EM ESTRADA QUE VAI DO TRECHO DA QUADRA ATÉ A 
RESIDENCIA DO SENHOR LALÁ, SEGUNDO 0 VEREADOR 0 LOCAL ESTA MUITO RUIM, COM 
MUITOS BURACOS, PRECISANDO URGENTEMENTE DOS SERVIÇOS. REQUERIMENTOS VOTADO 
E APROVADO. 0 VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO  REQUER DA SECRETARIA DE 
OBRAS QUE SEJA ENVIADA EQUIPE DO SETOR DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA TAR RESOLVENDO 
0 PROBLEMA OU CORREÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA NA CE QUE LIGA ABAIARA A VILA SÃO 
JOSE. ALGUNS PONTOS NECESSITAM DE CORREÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS. TAMBÉM 
SOLICITOU 0 MESMO SERVIÇO PARA 0 SITIO BAIXA DANTAS. REQUERIMENTOS VOTADOS E 
APROVADOS. 0 VEREADOR JOSÉ TAVARES DE LUCENA SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE 
SEJA ENVIADO MÁQUINA PARA RECUPERAR 0 TRECHO DA ESTRADA QUE LIGA 0 CANTEIRO DE 
OBRAS ONDE FICA ASE PLACAS SOLARES, ATÉ 0 SITIO TRIANGULO. SEGUNDO 0 VEREADOR ESTE 
TRECHO SE ENCONTRA MUITO RUIM, MUITA TREPIDAÇÃO NO TRECHO. 0 VEREADOR REITEROU 
02 REQUERIMENTOS SEUS JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS QUE AINDA NÃO FOI ATENDIDO. 
TRATA DE RECUPERAR ESTRADA DO OLHO DAGUA DE BAIXO E DA LADEIRA DE DODÓ. 
REQUERIMENTO VOTADO E APROVADO. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, 0 

MOMENTO COM 0 PREFEITO SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU 0 SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL ANGELO FURTADO SAMPAIO PARA PARTICIPAR DA RODA DE DEBATES NA REFERIDA 
SESSÃO. PRIMEIRO 0 PREFEITO INICIOU SUA FALA, DIZENDO QUE SUA PRESENÇA A ESTA CASA 
DE LEIS, SERIA PARA DISCUTIR COM OS SENHORES VEREADORES UM LOCAL ADEQUADO PARA 
QUE 0 MUNICIPIO POSSA ADQUIRIR UMA PARTE DE TERRA PARA INSTALAÇÃO DA CENTRAL 
DE RES1DUOS SOLIDOS NO MUNICIPIO. SEGUNDO 0 PREFEITO JÁ EXISTE UM LOCAL A VISTA 
PARA ESTE FIM. NO INICIO 0 SENHOR PREFEITO SE PRONTIFICOU OUVIR OS SENHORES 
VEREADORES, E TIRAR ALGUMAS DÚVIDAS. 0 PRIMEIRO A SE PRONUNCIAR FOI 0 VEREADOR 
CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, FOI DIRETO A QUESTÃO DOS TRANSPORTES ESCOLARES, 
SEGUNDO 0 VEREADOR ESTÁ MUITO ATRASADO A CONCLUSÃO E A FORMA DE COMO 0 

MUNICIPIO ESTÁ UTILIZANDO 0 PROCESSO LICITATÓRIO PARA CONTRATAÇÃO DESTES 
TRANSPORTES ESCOLARES, SEGUNDO 0 VEREADOR OS ALUNOS E OS PAIS DE FAMILIAS ESTÃO 
SENDO MUITO PREJUDICADOS COM TODA ESTÁ DEMORA. AINDA NA SUA FALA 0 VEREADOR 
COMENTOU A PREOCUPAÇÃO DO MUNICIPIO. SEGUNDO 0 VEREADOR 0 MUNICIPIO ESTÁ 
PERDENDO MUITOS ALUNOS PARA OUTROS CENTROS. 0 VEREADOR TAMBÉM TECEU 
COMENTÁRIOS NA AREA DA SAÚDE.. PRECISA DE MAIS AÇÃO, ORGANIZAÇÃO E TRABALHO. 0 
VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA USOU SEU MOMENTO COM 0 PREFEITO 0 QUAL FEZ 
VARIAS INDAGAÇÕES QUANTO AO TRANSPORTE ESCOLAR, NÃO CONCORDANDO COM 0 
ATRASO NO INICIO DAS AULAS E MUITO MENOS A FALTA DE TRANSPORTE PARA OS ALUNOS. 
SEGUNDO 0 VEREADOR 0 MUNICIPIO NÃO SE ORGANIZOU PARA 0 INICIO DAS AULAS. FALTOU 
PLANEJAMENTO. FEZ ALGUMAS PERGUNTAS AO PREFEITO, 0 PORQUE DAS LICITAÇÕES SER 
FEITA ROTA POR ROTA. OUTRA PERGUNTA E COM RELAÇÃO AOS TRANSPORTES DOS 
UNIVERSITARIOS. A ULTIMA PERGUNTA FEITA AO PREFEITO PELO VEREADOR FOI SOBRE A 
UTILIZAÇÃO DA TOPIC DA SECRETARIA DE SAÚDE, QUAL A VERDADEIRA FINALIDADE DE 
UTILIZAÇÃO DESTE VEICULO NÃO É NA SAÚDE NÃO. PASSADA A PALAVRA PARA 0 SENHOR 
PREFEITO, 0 MESMO DENTRO DE SUA PARTICIPAÇÃO ESCLARECEU POR MENORES TODAS AS 
DÚVIDAS COLOCADAS PELOS SENHORES VEREADORES. PRECISAMOS DE UM TEMPO, ESTAMOS 
COLOCANDO A CASA EM ORDEM, MUITA COISA AINDA PRECISA MELHORAR E CARECE DE UM 
TEMPO, 00 QUERO NEM DEVO OLHAR PARA TRÁS, MAIS TENHO QUE FAZER COM 
RESPONSABILIDADE E SEGURANÇA ESSA AS COLOCAÇÕES DO SENHOR PREFEITO. EM SUA 
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PARTICIPAÇÃO 0 SENHOR PREFEITO FOI SOLICITO EM HOUVIR PRONTAMENTE OS 

QUESTIONAMENTOS FEITOS PELOS VEREADORES. EM SEGUIDA 0 VEREADOR FRANCISCO 

LIVINO DINIZ, USOU 0 MOMENTO COM 0 PREFEITO , E ENTROU NO MESMO 

QUESTIONAMENTO QUE t A CONTRATAÇÃO DOS TRANSPORTE ESCOLARES, OU SEJA, A FOMA 

DE CONTRATAÇÃO, 0 TEMPO PERDIDO, A URGENCIA QUE 0 MOMENTO REQUER. OUTRO 

PONTO QUE 0 VEREADOR COMENTOU FOI A QUESTÃO DOS CUIDADOS COM AS ESTRADAS DA 

ZONA RURAL, PRECISAMOS SENHOR PREFEITO AÇÃO DE EMERGÊNCIA, AS NOSSAS 

COMUNIDADES SOFREM BASTANTE COM ESSAS ESTRADAS, E 0 MUNICIPIO PODE DAR UMA 

MELHORADA, INCLUSIVE COM 0 SERVIÇO DE ROÇO. 0 VEREADOR TAMBÉM COMENTOU SOBRE 

RECURSOS QUE 0 MINISTRO CAMILO SANTANA ANUNCIOU QUE OS MUNICIPIO IRÃO TER 

ACESSO NO EXERCICIO DE 2025, NOVO PAC IRA BENEFICIAR MUITOS QUE TIVEREM INTERESSE 

EM AJUSTAR OS PROJETOS PARA QUE OS RECURSOS CHEGUEM AO NOSSO MUNICIPIO. PRA 

FINALIZAR 0 VEREADOR DISSE QUE 0 MAIS IMPORTANTE NESTE MOMENTO É UNIR FORÇAS 

PARA TRABALHAR EM PROL DO MUNICÍPIO, REALIZAR AÇÕES E COMPROMISSO COM AS 

COMUNIDADES. FINALIZOU 0 VEREADOR,.. ESTAMOS AQUI PRONTOS PARA AJUDAR,.. NOSSO 

PROPÓSITO AQUI t MELHORIAS PARA NOSSA POPULAÇÃO. 0 VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS 

GRANGEIRO, APROVEITOU SEU MOMENTO COM 0 PREFEITO PARA INFATIZAR SOBRE SEUS 

POSICIONAMENTOS NAS DISCUSSÕES, SABEMOS QUE t JUSTIFICADA TAL SITUAÇÃO NO INICIO 

DE GESTÃO, MAIS JA SE PASSARAM UM TEMPO BASTANTE RAZOAVÉL QUASE 60 DIAS, E AS 

AÇÕES FORAM MUITO POUCAS DEIXANDO UM POUCO A DESEJAR. SABEMOS TAMBÉM QUE 0 

CORPO DE SERVIDORES DE CONFIANÇA EXISTENTES, SÃO BASTANTE EXPERIENTES POIS JÁ 

PASSARAM EM OUTRAS GESTÕES, É PORISSO SENHOR PREFEITO QUE AS COBRANÇAS TEM UM 

CERTO SENTIDO.. 0 VEREADOR TAMBÉM COMENTOU A QUESTÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR, 

PRECISA CORRER CONTRA 0 TEMPO, HOJÉ SÃO VARIAS ROTAS DEZASISTIDAS. PRECISAMOS QUE 

O MUNICÍPIO ACELERE TODO ESSE PROCESSO. POR FIM 0 VEREADOR COMENTOU A QUESTÃO 

DO PAGAMENTO DAS GRATIFICAÇÃO DOS ATENDENTES INFANTIS E MOTORISTAS DA 

EDUCAÇÃO. OUTRO FATOR COMENTADO PELO VEREADOR FOI A QUESTÃO DO MUNICÍPIO DAR 

PUBLICIDADE DOS ATOS DAS SELEÇÕES DE DIRETOR ESCOLARES E PROFESSOR. 0 SENHOR 

PRESIDENTE EM OBEDIENCIA AO TEMPO DE FALA, PRA FINALIZAR 0 MOMENTO COM 0 

PREFEITO, AGRADECEU A PARTICIPAÇÃO DO PREFEITO MUNICIPAL, E DEIXOU AS PORTAS DO 

PODER LEGISLATIVO ABERTAS PARA QUE ESTE OU QUALQUER OUTRO SECRETÁRIO POSSA 

UTILIZAR ESTE MOMENTO PARA ESCLARECER QUAISQUER FATOS E AÇÕES DA ADMINISTRAÇÃO. 

DANDO CONTINUIDADE. PALAVRA FACULTADA. REGISTRADO A FALA 0 VEREADOR FRANCISCO 

ELISEU MOREIRA, HOMENAGEANDO AO DIA DAS MULHERES, A QUEM SAUDO, AS NOSSAS 

REPRESENTANTES QUE PASSARAM E PRESIDIRÃO ESTA CASA. MARIA OLIVEIRA SANTOS( MARIA 

DE SULA), CICERA DO NASCIMENTO MOREIRA (SILVIA), MARIA EUZELIA LEITE SAMPAIO 

(EUZELIA), E MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA (DRA. MARA) EM NOME DE VOCÊS SAUDO 

TODAS AS MULHERES. NA OBEDIENCIA AO MOMENTO DA PALAVRA FACULTADA, FOI USADO 

PELOS VEREADORES FRANCISCO ELISEU, DR. ISMAEL CALDAS E FRANCISCO LIVINO DINIZ, 

DONIZETE EVANGELISTA DANTAS E CICERO EDSON BERNARDO, ONDE MAIS UMA VEZ 

ESCLARECERAM SEUS POSICIONAMENTOS, COBRANÇAS, E ELOGIOS NO PRESENTE MOMENTO 

EM QUE SE FIZER NECESSÁRIO. ASSIM SENDO, PRA NÃO ALONGAR MUITO 0 USO DA PALAVRA 

POIS MUITOS FATOS FORAM DISCUTIDOS E ESCLARECIDOS NO MOMENTO COM 0 PREFEITO. 

SEM MAIS NADA DE OFICIAL A SER TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO 

OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DON IZETE EVANGELISTA DANTAS 1° SECRETARIO A 

FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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